

仁心仁术守护健康

——记召陵双新医院院长魏新军

■本报记者 刘彩霞
见习记者 潘潇添

近年来,召陵双新医院凭借专业的临床医疗技术和优质的服务,获得广大患者一致好评。作为医院的领军人物,该院院长魏新军始终把群众健康放在心上、扛在肩上,带领医院全体医护人员勇于承担社会责任,争取把医院打造成民营医院典范。

“堂堂正正行医、实实在在看病、规规矩矩发展”是魏新军的座右铭。自2017年建院起,魏新军秉持“以患者为中心、以质量为核心”的管理理念,将医疗质量持续改进作为医院发展的核心任务来抓,医疗质量、医疗服务水平稳步提升。同时,他将依法建院、依法治院、依法行医作为立院之本,持续推进制度建设,多次自评整改,努力打造让百姓放心的诚信医院。

魏新军经常告诉全体医护人员:“诚信行医、做百姓的贴心医院不只是一句口号,要把高标准、严要求贯穿医院工作全过程,坚决杜绝虚假宣传、过度医疗等行为。”他以身作则、言传身教,始终以诚信服务为准则,自觉遵守职业道德,为患者提供优质的诊疗服务。在他的引领与监督下,

医院始终保持医疗价格透明化、服务优质化、技术精准化,并让患者享有充分的知情权、选择权,确保患者安全就医、有效就医、明白就医。

作为一名从事临床工作30年的骨科专家,魏新军深知医疗技术、专业知识和学科建设是医院的发展之道。为此,他坚持学习,刻苦钻研技术,不断提高自身专业水平。同时,他狠抓院内科建设和人才队伍建设,并将品牌特色与专科优势结合起来,加大特色科室和人才培养力度,促进医院业务快速发展,吸引众多患者慕名而来。

一名患上成骨不全症(又称脆骨病)的患儿3岁前骨折过上百次,10岁前从未下过床。2009年,这位12岁的女儿的家长在家长的陪同下,慕名找到魏新军求医问诊。魏新军接诊后,带领医护团队迎难而上,先后对该患儿进行5次手术。目前,该患儿基本可以正常行走。日前,这名患儿专程到召陵双新医院看望魏新军,感谢他以爱心、耐心以及精湛的医疗技术给了自己一个崭新的生活。

良好的医德医风营造和谐的医患关系。为提高患者的满意度,魏新军定期组织医护人员进行学习,提升其



召陵双新医院院长魏新军正在为患者检查病情。 召陵双新医院提供

语言沟通能力,改善其服务态度,强化其服务理念,让患者在治疗期间充分感受到关怀与温暖。

魏新军对记者说:“医者既要有精湛的技术,更要有‘一颗仁心。’在他的带领下,医院全体职工主动承担社会责任,为老党员及孤寡老人免费体检。该院还对一些家庭情况特殊的贫困患者减免部分治疗费,并组织医护人员为其捐款捐物,竭尽全力帮助他

们渡过难关。同时,魏新军还多次组织医护人员到社区、乡村开展义诊,举办健康讲座,增强大众的健康意识,受到群众好评。

“我将不忘初心、砥砺前行,带领全院职工争创二级医院,把双新医院建成有特色、有水平、百姓信赖的品牌医院,全力守护人民群众的身心健康。”谈到医院未来的发展规划,魏院长满怀信心地说。



6月29日,源汇区人民医院组织人员到螺湾小镇小区走访慰问帮扶对象,并为其测量血压、进行用药指导。 本报记者 刘彩霞 摄



6月25日至28日,召陵双新医院为万金镇魏庄村60多名老党员进行免费体检。 侯中山 摄

预防宫颈癌 筛查是关键

宫颈癌是女性常见的恶性肿瘤,且近年来的发病率呈逐年上升趋势。所以,宫颈癌筛查对于女性朋友预防宫颈癌是十分重要的。如何正确进行宫颈癌筛查?对此,市六院妇产科主任、主任医师陈楠作出了解答。

“宫颈癌潜伏期长,发现时往往已处于晚期,给治疗带来很大难度,因

此必须重视早期的筛查。”陈楠介绍,女性21岁开始就可以进行宫颈癌筛查,备孕或有性生活1年以上的女性一定要进行宫颈癌筛查;21~29岁期间,每3年要进行一次宫颈细胞学检查;30~65岁期间,建议每3年进行一次宫颈细胞学检查和人类乳头状瘤病毒(HPV)检查;宫颈癌筛查呈阴性且年龄在65岁以上的女性,不需要再进行筛查。

“有过宫颈上皮内病变的,还要定期筛查。如果从未做过筛查,应该做一次筛查。”陈楠表示,近日,该院通过筛查发现了一例69岁的宫颈癌患者。该患者之前从未做过检查,发现白带带血半个月后才到院检查,随后发现其HPV16型阳性,进一步检查后确诊其患早期宫颈癌。

HPV及TCT均阴性者可以3~5年检查一次。如果HPV或TCT有一项异常,经进一步检查发现宫颈没有病变的女性,应每年检查一次,连续检查3年没有异常的,可以延长至3~5年检查一次。“建议女性每年都要进行常规妇科检查,这样有利于发现宫颈异常并能及时处理。女性绝经后也应定期检查,临床上就有绝经三四十年来未行检查最后确诊宫颈癌晚期的病例。”陈楠说。

预防宫颈癌,接种HPV疫苗也是一种方法,现在各个年龄段的疫苗均可自费接种。陈楠提醒广大女性,宫颈癌预防的关键在于定期筛查,这样可以做到早发现、早诊断、早治疗。

市六院提供



■专家链接
陈楠,市六院妇产科主任,主任医师,是市六院妇产科和腹腔镜微创妇科科学带头人之一,省生育保健专业委员会常务委员,省妇科肿瘤专业、妇科内镜专业以及盆底专业委员会委员,市妇产科专业委员会副主任委员,先后被评为省健康中原好卫士、省十大科技医疗学科带头人、市十佳健康卫士等,擅长妇科肿瘤、宫外孕、不孕不育、女性内分泌疾病、妇产科危急重症及疑难病症的治疗及腹腔镜、宫腔镜微创手术等。

漯河市第六人民医院
漯河市心血管病医院
地址:漯河市一路东段83号
急诊科:0395-5962087
联系电话:0395-5966002

大参林 企业微信 专属健康顾问 1对1服务
扫码加我入群 优享社群福利
查药找药 保健分享
用药咨询 活动提醒
慢病服务 超值抢购

夏天 宝宝光脚跑好处多

夏天,有的妈妈给宝宝穿上袜子,怕“寒从脚起”。其实,在温度适宜的情况下,不穿袜子不会影响宝宝的发育。适当光脚,对宝宝有很多好处:

增强宝宝抵抗疾病的能力。光脚行走可以按摩脚底很多重要穴位,有利于足部血液循环和新陈代谢,刺激宝宝神经系统发育,促进

感官和大脑建立联系,发展精细动作。

有助于宝宝下肢的发育,锻炼身体协调性和灵活性。促进宝宝弓足形成,在一定程度上还可预防扁平足、足内翻等。

通过光脚感受到不同的硬度、温度,可以让宝宝获知更多有趣的事物。 据《大河健康报》

市二院党委

被评为省先进基层党组织

本报讯(见习记者 潘潇添)在6月26日召开的河南省“两优一先”表彰大会上,漯河市第二人民医院党委被授予“河南省先进基层党组织”荣誉称号。

市二院党委始终坚持以党建引领业务、统揽全局,按照市卫健委“医心为民、健康党建”提质工程部署,以区域医疗中心建设、等级医院复审为抓手,把党的建设与业务发展紧密结合,同步规划、同步推进、同步提

升,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,有效促进医院科学健康快速发展。

“这一荣誉的取得既是对医院工作的肯定,也是一种鞭策与激励。”市二院相关负责人说,在建党百年之际,市二院党委将牢记初心使命,加快三级儿童医院建设,不断提升医疗技术水平,着力打造多个重点专科,夯实医院发展根基,为群众带来优质高效的医疗服务。

儿童眼健康新规来了

0~6岁儿童可享13次眼保健和视力检查服务

国家卫健委近日印发《0~6岁儿童眼保健及视力检查服务规范(试行)》,其中明确,为0~6岁儿童提供13次眼保健和视力检查服务。

“0~6岁是儿童眼球结构和视觉功能发育的关键时期,6岁前的视觉发育状况影响儿童一生的视觉质量。”国家卫健委有关专家表示,0~6岁是开展儿童眼保健及视力检查的重要时期。

服务规范明确指出,根据不同年龄段正常儿童眼及视觉发育特点,结合0~6岁儿童健康管理服务时间和频次,由具备相应服务能力的乡镇卫生院、社区卫生服务中心等基层医疗卫生机构或县级妇幼保健机构及其他具备条件的县级医疗机构,为0~6岁儿童提供13次眼保健和视力检查服务。

国家卫健委有关专家表示,儿童视觉从出生开始逐步发育,不同年龄段需要筛查、诊断和干预的眼病不同,每个年龄段眼保健重点也不同。服务规范聚焦新生儿期、婴幼儿、幼儿期和学龄前期,明确要求不同时期开展不同检查。

此外,服务规范强调开展健康教育,明确要求指导家长树立近视防控意识,从小从早抓好预防。要求引导家长重视保护0~6岁儿童远视储备量,强调远视储备量不足可能会发展为近视。“对于6岁之前的儿童,防控近视的重点是形成良好的用眼习惯,积极参加户外活动 and 体育运动,防止远视储备量过早过快消耗。”国家卫健委有关专家表示。 据新华社



献血的流程

每次献血前的填表、体检、初筛是很有必要的,这不仅能保证血液的安全,还能保障献血者的利益。

1.填表、健康征询。献血前,献血者需要填写一份《献血者健康情况征询表》,以供血站录入信息管理系统和核查,所有资料绝对保密。每位献血者献血前必须接受健康征询,如实陈述自己的健康状况。

2.体检、初筛。填过征询表后,献血者要量血压、测脉搏、称体重,并进行血液初筛(化验血型、全血比重、乙肝表面抗原、谷丙转氨酶等)。血液初筛能减少不必要的血液资源浪费及采血后产生的制备、储存方面的浪费。需要注意的是,献血者的血液通过了初筛检测,并不意味着这袋血液就是合格的,还必须经过第二次更严格的复检。只要有一项检测不合格,就意味着这袋不合格的血液将被报废处理。只有通过了以上所有的检测程

序,才意味着献血者的血液可以帮助有需要的患者。献血后1周左右,血站将会以短信方式进行反馈,对于血液检测结果不合格的献血者,血站也会电话告知。

3.献血。体检、初筛化验合格后,可以对献血者进行采血。

4.休息、领证。献血后,献血者要压针眼5~10分钟,并在采血现场休息15分钟左右后,领取献血证和纪念品再离开。 吕颖

人人享有安全血液
漯河市中心血站
地址:漯河市天山路28号 热线:0395-3331389

警惕尿路结石

凡是发生在人体肾脏、输尿管、膀胱、尿道部位的结石统称为尿路结石。肾结石、输尿管结石被称为上尿路结石。膀胱结石、尿道结石被称为下尿路结石。尿路结石的成分主要是无机盐和有机盐,大部分为晶体。由于结石发生的部位、病因、年龄、性别不同,预后也有很大不同。

形成尿路结石的原因主要有以下几个方面:饮水水质欠佳、进食动物蛋白过多、先天性酶欠缺、长期卧床、代谢异常、长期服用药物以及尿路梗阻、狭窄、感染等。

尿路结石的主要症状为突发的腰、腹部疼痛或排尿疼痛,伴有血尿(多为镜下血尿)。镜下血尿因肉眼不可见,很多患者疼痛缓解后认为没事而疏于就医,结果结石越长越大,甚至引起肾积水、感染,严重的可导致肾功能衰竭、尿毒症。 漯河柳江医院提供

专家链接
赵勇,漯河柳江医院副院长、外科主任,主治医师,擅长肾、输尿管结石等泌尿系统疾病的微创治疗。他是市首届、第二届微创外科专业委员会委员,市首届血管外科专业委员会委员,市第二届、第三届显微外科专业委员会委员,曾先后在南开科技大学第一附属医院、郑州市中心医院、郑州大学第二附属医院进修。

漯河柳江医院
内科、外科、妇产科、妇幼保健科、儿科、耳鼻喉科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、超声诊断专业、心电图诊断专业、脑电图及血流图诊断专业、中医科、中西医结合科。
地址:漯河市柳江路6号 电话:15703956120

拍卖公告
我院定于2021年8月2日10时至8月3日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市郾城区嵩山东路与嫩江路交叉路MOCO新世界15号楼1208号(预告登记号YG2016010824,建筑面积114.99平方米)的房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索用户名:漯河市郾城区人民法院。
漯河市郾城区人民法院 2021年6月30日

注销公告
漯河市森棚商贸有限公司经公司决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:李一帆,清算组由李一帆、赵瑞娟、郭欠欠组成,请债权人于2021年6月30日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:17639545697
漯河市森棚商贸有限公司 2021年6月30日

注销公告
漯河景兰信息服务中心经决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:孙英彩,清算组由孙英彩、陈俊霞、张利组成,请债权人于2021年6月30日(公告发布之日起)起60日内向本清算组申报债权。
联系电话:15890207578
漯河景兰信息服务中心 2021年6月30日

遗失声明
●编号为O410323132,姓名为杨子淋,出生日期为2014年7月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为O410320747,姓名为李展羽,出生日期为2014年5月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河港运货运代理有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA9FK2Q743)丢失,声明作废。
●漯河奥得商贸有限公司开户许可证(核准号:J5040004324601)丢失,声明作废。
●穆改华丢失由漯河建业昌建置业有限公司出具的收据(编号:0343263),声明作废。
●漯河市锐嘴渣土清运有限公司公章(编号:4111010197025)丢失,声明作废。
●漯河威置置业有限公司空白收据(票号:8403099)丢失,声明作废。
●编号为P410827174,姓名为姚若兮,出生日期为2015年8月29日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市德润垃圾清运有限公司公章(编号:4111010061213)丢失,声明作废。
●编号为O411791503,姓名为曹益博,出生日期为2014年12月24日的出生医学证明丢失,声明作废。

注销公告
漯河庭礼信息服务中心经决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:王俊燕,清算组由王俊燕、陈俊霞、张利组成,请债权人于2021年6月30日(公告发布之日起)起60日内向本清算组申报债权。
联系电话:15890207578
漯河庭礼信息服务中心 2021年6月30日

注销公告
漯河知岩信息服务中心经决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:曲效行,清算组由曲效行、陈俊霞、张利组成,请债权人于2021年6月30日(公告发布之日起)起60日内向本清算组申报债权。
联系电话:15890207578
漯河知岩信息服务中心 2021年6月30日

注销公告
漯河朗润商贸有限公司经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:陈敏,清算组由陈敏、董德川、赵风叶组成,请债权人于2021年6月30日(公告发布之日起)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:15890236189
漯河朗润商贸有限公司 2021年6月30日